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Dubbel

Notulen

1. Update Teambreed

a. aangehaakt vanuit innovatief automatiserings- en robotiseringsproject
b. IEEE rogrammadirectie LCH en LCDK en ondersteunt ons met financieel

advies (oa inkoop)

2. Update Testcapaciteit

a. Project Hubregt-lab—[IEE
Totstandkoming project: kort na de intelligent lockdown kwamen oa KNAW,

Hubregt en GenMap bij elkaar en bespraken de situatie rondom COVID-19.

Conclusie was: zonder automatisering en robotica komen we in Nederland

waarschijnlijk niet tot de gevraagde testcapaciteit. Dit was het startpunt om

te onderzoeken hoe een geautomatiseerde robot in hoge frequentie

testcapaciteit kan vergroten. Hieruit is een robot ontstaan waarop

verschillende soorten testen kunnen worden aangesloten. De robot

extraheert de testen en geeft via ene informatietechnologie de uitkomst via

CoroniT door aan de GGD. Bij een doorontwikkeling zou de informatie uit de

testen via bijvoorbeeld digid aan de geteste persoon doorgegeven kunnen

worden.

Over dit initiatief hebben we in de zomer verschillende keren contact gehad.
Nu de tweede golf zich aandient hebben we besloten serieus de

mogelijkheden en kansen van deze optie te onderzoeken met het consortium

in oprichting (met oa Hubregt, GenMap, Sanquin, PAM, Bodegro).

Afgelopen juni hebben we een voorschot van het platform aangeschaft.
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Tekan heeft opgemerkt hoe veelbelovend dir traject van robotisering en

automatisering is en helpt ons met het nemen van verdere stappen (denk aan

oa implementatie machine in Veldhoven) zodat we eind november starten

met testen.

Als het systeem en de robot werken, kan Tekan het systeem in zijn catalogus
zetten en aanbieden op de internationale markt. Hier ligt een belang voor

Tekan.

Volgende week beginnen we met de eerste kleinschalige testen (swabs en IT).
Wanneer alle testen positief uitvallen, zou de robot in januari beschikbaar

kunnen zijn voor grootschalige inzet.

1 robot kan tot 20.000 testen per 24uur verwerken. Overweging kan zijn om

meerdere robots in te zetten.

Actie: JEEEEvraag over garantstelling, even bilateraal oppakken met

Wellicht kan[JEXEZI hier ook een rol spelen.

3. Update Testlandschap

Toelichting overleg met LCT op 8 oktober: de governance van de opdracht van

5.1.2e is ter sprake gekomen. Hieruit kwam naar voren dat de

regie op de keten wordt versterkt. Bovendien is een brief bij GGD en LCDK

geland waarbij de MVWS aangeeft voornemens te zijn om een

organisatiebesluit te nemen om LCDK te formaliseren. Deze brief kan

gestuurd worden.

Ook zijn het testlandschap en de structuur daarvan ter sprake gekomen. Doel

van de oprichting en inrichting van het testlandschap is een effeciente en

snelle landelijke uitrol met zo min mogelijk bureaucratie.

Actie:EEE verstuurt concept governance.

BEEEZNwe moeten dit onderwerp shel een keer toelichten. Want, wanneer

we naar hoogvollume labs bewegen, welke gevolgen heeft dat dan? Tot hoe

ver gaan we bijvoorbeeld met het contracteren van deze volumelabs? Wat

hebben we nu, waar willen we naar toe, welke beleidskeuzes liggen
daaronder? Belangrijk om dergelijke vragen helderder te krijgen. Belangrijk
om hier een concept overzicht/memo te schrijven en te agenderen bij de

volgende LCT-vergadering.

ActieJEEZemo schrijven en agenderen bij LCT-overleg met

overzicht van wat er nu is en waar we naartoe gaan. Maar ook, een schatting
van hoeveel hoogvolumelabs te willen inrichten en wanneer we genoeg

capaciteit hebben.

IEEEZN hoeveel willen we contracteren en hoeveel willen we eenmalig

uitgeven. Hier zit ook een inhoudelijke afweging achter.
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Actie: [EEEImaakt concept email (check door |IEGIEE)voor

mbt (zie hierboven)

Actie: nemen contact op met ID Ver

zelftesten (in oa slachthuizen)

4. Update Test- en traceerbeleid

a. Laatste stand van zaken: voortgangsbrief 13 oktober

5.1.2e kan ons maandag niet helpen met de coordinatie van de

voorgangsbrief.

acicficocrdineen
de voortgangsbrief van 13 oktober.

Acti is bezig met de factsheet van het debat.

b. Toezegging Wilders over horeca.

Anekdotes zijn uitgevraagd bij het RIVM, helaas kan het RIVM niet leveren:

alle anekdotes zijn te herleiden tot locaties/persoonsgegevens en dat mag

niet worden gepubliceerd (AVG-restricties).
Twee andere manieren om te komen tot anekdotes zijn uitgezet:
1. Communicatie is gevraagd met een media-analyse te komen waaruit

anekdotes van besmettingen uit de horeca blijken;
2. RIVM is gevraagd uitgebreider toe te lichten waarom de horeca volgens

hen zo’n cluster van besmettingen oplevert en waarom we daar dus deze

maatregelen op nemen.

5. WVTTK

a. Onderzoek a-symptomatisch testen —[EEE
heeft maandag wekelijks overleg met|EEER bespreken welke regio’s

mee willen doen aan de pilots.

ActieBEd noteert agendapunt over a-symptomatisch testen.

b. Aanwezigheid bij BO minister met GGD’en om 18u

Annotatie gemaakt, laatste versie van de roadmap is naar iedereen gestuurd.

Vanmiddag om 18u is vervolg van overleg van vorige week (1oktober).
Benieuwd naar het gesprek, we hopen dat het resultaat beter is en beter

aansluit op wat MVWS in gedachte heeft. Benieuwd naar de reactie.

Qua proces even bespreken INGE is klaar (akkoord met versie die hier

ligt). Het is aan de minister of hij deze versie waardig genoeg vindt om de

tegelijk met de voortgangsbrief van 13 oktober aan de Kamer te sturen.

Vanmiddag bij het overleg zijn aanwezig: (voor steun en

support ter plaatse), [INIEGIEEEAfwezig: BEREEE BCO en testkant

zijn in aanwezige personen geborgd.



Vanmiddag is bovendien een ander belangrijk BO met VNO-NCW en EZK.

Op de agenda van dit overleg: VNO-NCW komt met een plan om zelf

teststraten in te richten. Voorheen hielden zij weinig rekening met publieke

teststraten, dit is enigszins bijgestuurd (bijvoorbeeld terugkoppelen uitslagen,

positieve testen koppelen aan CoronlT, arts als toezicht) etc.

Aanwezig:[IESE

Acti J EEE otuleert BO van 9 oktober met VNO-NCW en EZK

GGD’en hebben in hun roadmap veel meer dan vorige week plaats gemaakt
voor sneltesten. Deze week hebben de GGD’en op testcapaciteit een enorme

slag gemaakt, ook qua getallen. Benieuwd of EZK, VNO-NCW en GGD samen

met elkaar komen en niet tegen elkaar.

Actie [JE uitvraag aan wat inhoudelijke
randvoorwaarden zijn. [ERkdeelt deze wanneer hij ze heeft, ook met IEEE

even een helicopterview aannemen. De ontwikkelingen gaan heel

snel, wel op sneltesten als op het tempo waarop we capaciteit voor testen

willen opschalen. Dit zorgt voor een druk op MVWS om testbeleid te

verruimen. Bovendien willen veel sectoren voorrang. Tot nu blijven we

zeggen dat de voorrang alleen geldt voor leraren en zorg. Met een toename

aan sneltesten is de vraag hoelang dit standpunt ingenomen kan blijven
worden.

Een ander punt waar een grote druk op ligt, is de coronamelder app en het

testen zonder klachten. Schiphol wil zelf snelteststraten inrichten. Aanvullend

SEE Schiphol blijft understanding voor situatie, maar geeft wel

aan dat ze zelf sneltesten gaan inkopen. Ditzelfde gebeurt al bij slachthuizen.

Hoe verhouden slachthuizen zich tot schiphol?

Actie: stuurt notitie rond.

Ingewikkeld hierin: enerzijds prioritering van PCR-lapcapaciteit, en prioritering
van sneltesten. Veel puzzels hierop te leggen.

Verruiming testbeleid: advisering van LCT. Waarbij we scherpte krijgen in de

verschillende prognoses (hopelijk in komende week). Zie eerder genoemde
acties voo 5.1.2e

MVWS: hebben we uitgaande van de roadmap en het inzicht vanuit LCDK,

voldoende vertrouwen om dergelijke stappen te kunnen nemen?
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